

Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9. Telefon: (28) 500-666, Fax: (28) 400-575 email: aszod.titkarsag@aszod.hu

Előkészítésben közreműködött: Csáky Júlia osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS Béke kerti partfalomlásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A heves esőzés miatt a magántulajdonban lévő Aszód, Béke kert 14. szám alatti ingatlan kertjében, az önkormányzati tulajdonú közterülettel közös telekhatáron kb. 10X10 m nagyságú területen földomlás, partszakadás történt, melynek omladéka az Aszód 364 hrsz.-ú önkormányzat tulajdonában lévő közterületre omlott.

Az ingatlan alatt egy használaton kívüli pince húzódik. A pince szellőzői az ingatlanon láthatók.

Az omlás miatt a magántulajdonú ingatlan gépkocsival történő megközelíthetősége körülményessé vált, mivel az omlás a garázs előtti területet érintette az attól számított 3-4 méteren túli területen.

Az önkormányzat tulajdonában lévő közterületre omlott a jelentős földmennyiség, valamint a növényzet, és ezzel teljes mértékben eltorlaszolta a pince bejáratát. A pince kb. 15-18 méter hosszan húzódik az ingatlan alá, vélelmezhető, hogy a pince első szakaszát érintette az omlás. A leszakadt partfaltól kb. 2 méterre lévő falazott támfal ép.

Lakossági bejelentés után Aszód Város Önkormányzatának és Polgármesteri Hivatalának képviselői a partfalomlás helyszínét megtekintették, a káreseményről fényképeket készítettek és jegyzőkönyvet vettek fel. Az eseményt és vis maior támogatási igényünket ebr42 rendszeren és a Belügyminisztériumnak küldött faxon bejelentettük. A jegyzőkönyvet és annak fényképes mellékletét az esemény bejelentésével egyidejűleg Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gödöllő Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltségének emailban megküldtük.

A vis maior támogatási pályázatot a vonatkozó jogszabály (9/2011 (II.15.) Korm. rendelet) szerint a káresemény bekövetkeztét követő 40 napon belül (jelen esetben 2015.01.1) szükséges benyújtani. A pályázat kötelező melléklete a Magyar Építész Kamara vagy a Magyar Mérnöki Kamara által bejegyzett szakértő szakvéleménye és költségbecslése, valamint a Képviselő-testület határozata.

A szakértői vélemény elkészítésére a vis maior helyzetre tekintettel intézkedtem, és azt a 2013-as vis maior pályázat szakértő véleményét készítő Geoteszt Kft-nél megrendeltem.

Kérem tisztelt Képviselő-testületet, hogy a törvényi előírásoknak megfelelő, a Geoteszt Kft szakvéleményének megállapításait tartalmazó határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy **vis maior támogatás címen** támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Aszód, hrsz. 380 és Aszód, hrsz. 364 telekhatárán történt partfalomlás, mely veszélyezteti a közterületet.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2015. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	1.254.208 Ft	10
Biztosító kártérítése	0 Ft	0
Egyéb forrás	0 Ft	0
Vis maior támogatási igény	11.287.868 Ft	90
Források összesen	12.542.076 Ft	100

A károk helyreállításának (kötségvetés alapján) tervezett összköltsége bruttó Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.

Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy

- A káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.
- A károsodott út az önkormányzat kötelező feladatának ellátását szolgálja.
- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik
- Az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.
- Vállalja a károsodott ingatlanak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni
- A képviselő testület a saját forrás összegét a 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014 (II.14.) számú Költségvetési Rendeletében helyen biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: Polgármester, Városüzemeltetési és Műszaki Osztály útján
Határidő: folyamatos

Aszód, 2014. december 09.

Látta:

dr. Bóta Julianna
dr. Bóta Julianna
jegyző



Sztán István
Sztán István
polgármester

